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3. Qual é o seu Curso?

166
Respostas

Respostas Mais Recentes
"Direito "

"Farmacia"

"Farmacia"

86 respondentes (52%) responderam Farmácia para esta pergunta.

4. Qual é o seu turno?

5. Quanto a estrutura voltada para as políticas de ensino da faculdade, quais sejam:
laboratórios técnicos das áreas de informática, biblioteca física e virtual, secretaria
física e on-line, setor fotocópias, estas atendem suas expectativas acadêmicas:

Farmácia Direito
EnfermaFarmacia

Psicologia

NutriçãoEstéticacosmética

Fármacia GraduaçãoEng civil

Engenharia civil

S

manhã 64

noite 102

concordo plenamente 90

concordo parcialmente 69

discordo parcialmente 7

discordo plenamente 0
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6. Quanto aos créditos educativos voltados as políticas para ensino da faculdade,
quais sejam: AC- atividades complementares voltada para pesquisa; APS-
atividade prática supervisionada, direcionada para estudos específicos e práticos
nas disciplinas; ED- estudos disciplinares, voltados para constante atualização do
aluno em assuntos de atualidades gerais e técnicas da profissão: estágio
supervisionado, semanas acadêmicas e de extensão, estas atendem as suas
expectativas acadêmicas:

7. Você é estimulado a participar de pesquisa, extensão e ações sociais pela
instituição

8. Quanto a comunicação com a comunidade interna e externa a saber: ações de
internet (site, redes sociais) atualizadas constantemente; layout frontal do prédio
da faculdade modificado com vistas a divulgar as ações e oportunidades de
estudo na FAPAR; ação de marketing e mídia desenvolvida por equipe
especializada atuando diariamente com intervenção por telefone e e-mail a
possíveis alunos da instituição; bem como em banners, em outdoors espalhados
pela cidade de Curitiba e região metropolitana, estas atendem suas expectativas
acadêmicas:

concordo plenamente 110

concordo parcialmente 41

discordo parcialmente  10

discordo plenamente 5

concordo plenamente 95

concordo parcialmente 49

discordo parcialmente 11

discordo plenamente 11

concordo plenamente 90

concordo parcialmente 57

discordo parcialmente 9

discordo plenemente 10
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9. Quanto a políticas de pessoal descritas a seguir: equipe gestora da FAPAR
(Direção, Coordenação e Gerencia Administrativa), equipes administrativas
(Secretaria, Biblioteca, Informática, Fotocópias, etc...), no desempenho de suas
funções, estas atendem suas expectativas acadêmicas:

10. Ainda com relação a políticas de pessoal descritas na questão anterior, com foco
na coordenação de seu curso, bem como, no corpo docente que atua na sua
formação, no desempenho de suas funções, estes atendem suas expectativas
acadêmicas: 

11. A instituição tem bolsas de estudo ou outras formas de apoio ao aluno que se
encontre em condições econômicas desfavoráveis

concordo plenamente 85

concordo parcialmente 55

discordo parcialmente 18

discordo pelnamente 8

concordo plenamente 115

concordo parcialmente 40

discordo parcialmente 10

discordo plenamente 1

concordo plenamente 102

concordo parcialmente 38

discordo parcialmente 14

discordo plenamente 12
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12. Sobre o corpo docente todos os professores trabalham os planos de ensino no
início do semestre letivo, objetivando elucidar aos alunos todo programa de aula
do semestre. 

13. Das metodologias adotadas para o ensino e aprendizagem, o professor aplicou
ao menos duas ou mais metodologias ao ministrar aulas na(s) disciplina(s) de sua
responsabilidade:

14. Sobre as bibliografias apresentadas no plano de ensino, o professor trabalha
conteúdos contidos nestas bibliografias, tanto a bibliografia básica, quanto a
bibliografia complementar.

concordo plenamente 134

concordo parcialmente 28

discordo parcialmente 4

discordo plenemente 0

concordo plenamente 127

concordo parcialmente 33

discordo parcialmente 5

discordo plenamente 1

concordo plenamente 124

concordo parcialmente  39

discordo parcialmente  2

discordo plenamente  1
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15. Quanto a infraestrutura da IES descrita a seguir: prédio, salas de aula, áreas
comuns- biblioteca, cantina, setor de fotocópias, corredores, banheiros, estas
atendem suas expectativas acadêmicas: 

16. Quanto ao planejamento e avaliação descritos a seguir: importância de
constantes processos de avaliação-institucional para diagnosticar e intensificar
uma melhor participação de toda a comunidade acadêmica com vistas a
efetivação dos objetivos preconizados no plano de desenvolvimento institucional
(PDI) por uma IES, estes atende suas expectativas acadêmicas: 

17. Os alunos conhecem a missão da IES, principalmente, porque ela se articula com
as atividades de ensino, pesquisa e extensão.

concordo plenamente  74

concordo parcialmente  59

discordo parcialmente  22

discordo plenamente  11

concordo plenamente  102

concordo parcialmente  53

discordo parcialmente  9

discordo plenamente  2

concordo plenamente 81

concordo parcialmente 62

discordo parcialmente 9

discordo plenamente 14
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18. Detectei melhorias na instituição decorrentes de avalições anteriores.

19. Deixe aqui suas sugestões apontando potencialidades e fragilidades da
Instituição?

87
Respostas Respostas Mais Recentes

30 respondentes (34%) responderam Secretaria para esta pergunta.

20. Qual é a probabilidade de você nos recomendar a um amigo ou a um colega?

concordo plenamente 91

concordo parcialmente 56

discordo parcialmente 18

discordo plenamente 1

Secretaria aluno
secretprofessores

alunos

instituição
verInstituição hora

forma

Ed
faculda

melhora

atendimento

MelhoriaFalta

estrutura

falta

Promotores 82

Passivos 57

Detratores 27


